
WI-CARH 2016 TRAINING EVALUATION SUMMARY

Successfully Managing Your Housing Portfolio

Tuesday, April 19th, 2016

Crowne Plaza

Madison, Wisconsin

Total # of Attendees 45

Total # of Evaluations Received     35 78%

What other training topics interest you? 

Additional comments:

"Very informative"

"Nicely done! Good training!"

"Not as relevant with many topics - 

we're 5/4/516, no LIHTC. Season 

occupancy"

"Enough food should be 

put out for the amount 

of participants to avoid 

delay and long lines."

"One of the best informative training 

"Excellent trainer"

"Much better than 2015 spring location. 

Glad it was back here. Speaker was 

amazing"

"Too much info about 

tax credits. It seemed to 

only benefit a handful of 

attendees."

"Great event!"

Other (Senior Issues, Terminations, Evictions, Grievance, Denials - 

appeals, hearings, etc., how to deal with seniors and disabled tenants, 

Mixed finance compliance layering, marketing, rehab options, MPR, 

Reasonable Accomodation Tenant Selection Plans, Problem tenants)



3%

69%

11%

3%

0%

14%

How Did You Learn About this Year's Training?

Mailings

Email

Friend/colleague

WI-CARH website

CARH website

Other (Work/Fall Seminar)



0%

3%

6%

17%

74%

Meeting Room/Facility

Very dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Neutral

Somewhat satisfied

Very satisfied



0% 0%

6%

31%

63%

Reference Materials

Very dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Neutral

Somewhat satisfied

Very satisfied



0% 0%

3%

29%

69%

Length of Event

Very dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Neutral

Somewhat satisfied

Very satisfied



0%

3%

20%

20%

57%

Price

Very dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Neutral

Somewhat satisfied

Very satisfied



3%
3%

11%

29%

54%

Food

Very dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Neutral

Somewhat satisfied

Very satisfied



0%

0%

0%

6%

94%

Knowledge/Effectiveness of Speakers

Very dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Neutral

Somewhat satisfied

Very satisfied



0%

6%

9%

6%

80%

Location

Very dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Neutral

Somewhat satisfied

Very satisfied



0% 0%

9%

20%

71%

Overall Evaluation of the Program

Very dissatisfied

Somewhat dissatisfied

Neutral

Somewhat satisfied

Very satisfied
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What Other Training Topics Would You Be Interested In?


